

今起,网络、电话预售2016年春运火车票

春运火车票,您预订了吗?

记者 麻雷 通讯员 陈世刚

从今日开始,12306网站和95105105电话开始预售2016年春运的火车票了。

11月24日,中国铁路总公司官方微博公布了2016年春运火车票预售期时间表。2016年春运从2016年1月24日开始,3月3日结束,历时40天。互联网、手机客户端、电话预售期60天;车站窗口、代售点、自动售票机预售期58天。春运增开列车自12月16日起开始售票,预售期为40天。

根据网络和电话火车票预售期为60天(含当天)计算,今日铁路开始预售2016年春运第一天(2016年1月24日)的火车票。

按照往年惯例,春节之前,我市铁路客流以到达为主,其中2016年1月30日到2月6日是节前回乡高峰,2016年2月12日至18日是节后返程高峰,2016年2月23日至25日是元宵节客流小高峰。不少在外工作的旅客为了能妥妥的预定到火车票,自己在买票的同时,会委托在咸宁的亲朋好友帮忙预定火车票,因此,我市铁路节前回程的火车票会紧俏。节后客流则以到北京、上海、广州、深圳等地为主,这些线路的车票也会紧张。

本周六(11月28日),我市各火车站售票窗口,代售点也将预售春运第一天的火车票。

我市召开落实监督责任暨
纪检监察干部监督工作会
坚决防止“四风”反弹

本报讯(通讯员蒋扬眉)11月24日上午,我市召开全市落实党风廉政建设监督责任暨纪检监察干部监督工作视频会议,贯彻落实全省落实党风廉政建设主体责任、监督责任推进会及中央纪委、省纪委纪检监察干部监督工作座谈会精神。

会议要求,全市各级纪检监察机关要严格按照中央纪委、省纪委关于落实监督责任及加强纪检监察干部监督工作的精神,奋发有为、不辱使命,用勇于担当的实际行动,切实把监督执纪问责职责履行好,维护纪检监察干部队伍的先进性、纯洁性。在主责主业上要聚焦聚焦再聚焦。紧紧围绕坚决遏制腐败蔓延势头、坚决防止“四风”反弹这一目标任务,做到履行主责不偏移、守住主业不发散。在履责方式上要改进改进再改进。各级纪检监察机关要进一步深化“三转”,更新理念思路,树立辩证、系统、导向、底线等“四种思维”,形成与之相对应的履责方式和工作方法。在体制改革上要深入深入再深入。纪律检查体制改革工作的成败,直接关系到纪委监督责任能否得到有效落实。各级纪检监察机关要在强化监督职能上、巩固派出(驻)改革成果上、做好巡查工作上下功夫。

会议强调,各级纪检监察机关在履行监督责任的同时,要加强纪检监察干部监督工作,提升监督之能、勇担监督之责、强化监督之效。以零容忍态度,严肃查处纪检监察干部的“四风”和腐败问题,违反政治纪律、政治规矩、组织纪律、保密纪律的问题,以案谋私、违规办案、跑风漏风的问题。对那些在其位不谋其政、履行监督责任不力的纪委书记(纪检组长),坚决问责追责,以强有力地问责倒逼责任落实。

这些抢票时间点要牢记

值得注意的是,春运首日的火车票虽然不是很紧张,但是从2016年1月底到2月初的火车票会非常抢手,预计12月上旬将迎来春节前的抢票高峰。

目前车站窗口、自动售票机、代售点的预售期比12306网站和电话订票迟2天,因此旅客最好通过网络和电话订票的方式抢票。

最紧要的3个抢票时间节点

12月10日,网络和电话可以预定除夕(2月7日)的火车票;

12月11日,网络和电话可以预定大年初一(2月8日)的火车票;

12月17日,网络和电话可以预定大年初七(2月14日)的返程火车票。

核身身份要到火车站窗口

以前,首次购买火车票的旅客,除了可以到火车站办理身份核实时,还能到火车票代售点完成。但是,目前铁路售票系统升级,代售点暂停了身份核卖业务,何时再开通尚无通知。所以,第一次在网上购火车票的旅客,最好在春运抢票前完成身份核实。

另外,一些旅客曾通过第三方软件而非官方软件购票,导致身份信息涉嫌被他人冒用,目前这部分旅客无法通过网络购票。一

旦出现此类问题,请带上自己的有效证件到火车站窗口重新办理身份核验。

可利用自动刷新功能锁定坐席

利用网络购票,坐席选择成为不少旅客头疼的问题。现在,方法来了。

在12306网站的“车票预订”页面,右侧查询按钮下有个“开启自助查询”选项,选择后自动提交。一次最多可以同时选择5名乘客,选择对应的时间和坐席后,系统每间隔5秒自动刷新新车次坐席情况,查找到对应的坐席后,系统自动锁定坐席,输入验证码即自动提交订单,大大提高了抢票效率。

春运汽车票暂未预售

春运火车票抢票大战已经硝烟四起,而汽车票预售还没有动静。

昨日,记者从温泉客运中心了解到,目前客运中心汽车票预售期为7天左右。距离2016年春运还有一个多月的时间,车站暂未预售春运的汽车票。

据了解,2015年春运期间,温泉客运中心汽车票在春运当天开始预售,至于市民关心的2016年春运汽车票何时预售,工作人员表示现在还未接到通知。

市工行启动

“一加强、两提高” 教育活动

本报讯(通讯员李辉雄 万红英)11

月20日,工行咸宁分行召开全体专兼职纪检监察干部“一加强、两提高”教育活动动员会,标志着该行为期5个月的纪检监察干部教育活动正式启动。

“一加强、两提高”即加强党章党纪学习,提高责任意识,提高履职能力。市工行开展此项活动,旨在深入推进纪检监察部门转职能、转方式、转作风,提高全行纪检监察干部的党性意识、纪律意识、规矩意识和履职能力,聚焦主业主责,充分履行党章赋予的监督责任,强化自我监督,实现自我净化,促进自我提升。

这次为期5个月的教育活动分深入学习、对照检查、落实整改三个阶段进行,将与“三严三实”教育及深化“三转”要求相结合,落实“八个一”,即:纪委书记讲一次专题党课、监察室主任做一次专题辅导、举办一次学习班、各片区支行开展一次学习交流、组织一次警示教育、重温一遍入党誓词、每人撰写一篇心得体会、到廉政教育基地开展一次党日活动。

动员会最后,全体与会纪检监察干部庄严地举起自己的右手,在党旗下集体重温了入党誓词。

粗心校长遗失3万元挎包
**好心安全员寻失主
完璧归赵**

本报讯(记者原子 通讯员夏竟秀)

“今天真是遇到好人了,要不是你联系我,我都不知道自己的挎包是在哪里丢的,更别说找回来了!”11月24日21时30分,在通山县烟草局一楼大厅,通山鼎旺驾校校长宋邦兴紧握着通山烟草局综合办安全员郭能福的手连连道谢。

当日14时33分,郭能福在上班前例行安全巡查,在办公楼一楼大厅来客登记处发现一个无人认领的挎包。为了弄清失主的身份,郭能福在保安等人的见证下打开挎包,发现包内有3万元现金、5张不同的银行卡和身份证等财物。郭能福在挎包内夹层看到宋邦兴的名片,于是按照名片里的电话打过去,却发现对方手机关机。随后郭能福又通过其他方式联系宋邦兴,直到晚21时23分,才联系上宋邦兴。

为了感谢郭能福,宋邦兴接过挎包后当即取出1500元现金给郭能福表示感谢,但被婉拒。



11月24日,咸安区组织部副部长、老干部局长赵东带领局机关干部一行,冒雨到浮山办事处杨下村精准扶贫点,调查摸底贫困户的基本情况,制定精准扶贫实施方案。图为走访五保户。
通讯员 饶辉明/摄



24日上午,市交警支队二大队民警受邀到咸宁军分区宣传安全交通相关知识和新增的“驾驶危险罪”条文,该大队温泉中队指导员黄金朝从交通安全现状、常见的驾驶违法行为和危害等方面以图文并茂的形式做了讲解。
记者 方达星 通讯员刘明威/摄

100 元

征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30—100元



咸安区金桂幼儿园现面向社会招聘专业幼师及保育员若干名,有从业经验者优先,以上岗位一经录用,待遇从优。

招聘电话:15107246468 0715-8332658(胡老师) 地址:咸安区金桂路老计生委旁